

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

大快事、搞笑事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

铁环卡手指,医生也无奈

消防人员将铁环锯断,女孩手指得救

本报10月24日讯(记者 高倩倩 通讯员 朱朝标 楚勤冲) 乐陵市一女孩21日将一铁环戴在中指上取不下来了。去医院求助,医生束手无策。乐陵消防官兵帮其将铁环取下。

10月21日21时,这名小女孩在家人的陪同下来到乐陵消防大队求助。

消防人员看到,该小女孩戴在中指上的装饰品卡得太紧无法取下,血液循环不畅,导致左手手指肿胀,活动不便、疼痛不止。由于小女孩戴的铁环硬度很高,牢牢卡在手指上没有缝隙,左手中指已经呈青紫色。消防官兵凭借多年经验决定用钳子将戒指剪断,先后找来尖口钳子、螺丝刀、

小钢锯等工具。先用小钢锯进行切割。因铁环靠手指太近,易造成第二次伤害。操作难度较大,不敢太用力。消防官兵一边与她聊天分散其注意力,一边操作,还不时询问她有没有疼痛发热的感觉,并根据她的感觉调整力度以减轻痛苦。经过十多分钟的努力,铁环被锯断取下。



一消防员正小心翼翼地将铁环取下。 本报通讯员 朱朝标 摄

留“好姐妹”住宿 8000元首饰被盗

这位网上结识的姐妹,名字、年龄全是假的

本报10月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 苗菁) 家住运河开发区的王某在网上结识了姐妹刘某。刘某经常到王某家里住宿。10月18日晚,刘某将王某价值8000余元的饰品偷走。

19日,王某向公安机关报案,她19日早上发现放首饰的衣柜抽屉被撬,首饰不见踪影。房门没有撬动的痕迹。办案民警认为该案可能为熟人所为。王某告诉民警,18日晚上,她的“好姐妹”刘某在其家留宿。

民警提取了衣柜抽屉的指纹,经比对和刘某指纹吻合,但刘某拒不承认。刘某供称是大连人,离异,家中还有母亲、爷爷,家庭贫困。今年8月份王某准备开火锅店,需要帮手,刘某

来德州投奔她。王某为刘某租了房子。

20日,王某又告诉民警,首饰找到了,但首饰找到的位置和她之前报案时的描绘不一致。警方感觉其中有猫腻。经过多次询问,王某承认私底下和刘某达成一致意见,且首饰确实为刘某所盗。之后,刘某也供述了盗窃饰品的事实。

警方在刘某的身份证上看到,除照片外,其他信息如名字、年龄全是假的。王某知道了刘某的真实信息后,才知被网友蒙骗了。

运河公安分局刑警大队副大队长王奇提醒市民,不要轻易留别人在家里住宿,尤其是没有确定真实身份的网友,避免自己的合法权益受到迫害。

妹妹遭遇纠缠 哥哥持刀捅人 致人受伤,哥哥已被批捕

本报10月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 王奇) 家住运河开发区的市民赵强20日在家中接到妹妹的电话,称被前男友纠缠。气愤的赵强拿起桌上的水果刀就冲出门外。

赵强的妹妹赵娜和前男友刘刚都在运河开发区一家工厂工作。确定恋爱关系后,因为性格原因,两人多次争吵,于是赵娜提出分手,并和刘刚断绝了关系。但刘刚不愿结束这段

恋情,希望和赵娜进行沟通,多次给她打电话要求恢复关系,有时在路上截住赵娜要求和她交流。

20日,刘强又一次截住赵娜,赵娜挣脱不开,就给哥哥赵强打了一个电话。因为地点离赵家不到500米,赵强和家人很快赶到。在争执中,赵强持刀捅向刘刚。

据了解,赵强目前已被批捕,刘刚在医院接受治疗。(文中人物均为化名)

两飞贼飞车抢夺 三小时作案七起

本报10月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 崔秋芬 张琳) 最近,宁津县城区及附近的几个镇一天之内发生七起飞车抢夺案件。宁津警方近日破获此案。

8月10日上午,从6点55分到10点多,宁津县三小时内连续发生七起飞车抢夺案件,最近的两个抢夺地点相距仅500多米,相差仅几分钟。

宁津警方迅速展开侦破。通过受害群众讲述,办案民警了解到,七起抢夺案件的作案特点基本一致:两作案男子30岁左右,骑一辆红色无牌摩托车飞车抢包,作案对象皆妇女。办案民警认定,七起案件为一伙歹徒所为,于是并案侦查。

经过侦查,犯罪嫌疑人孙某浮出水面。经查,孙某是陵县人,德州市某公司职工。民警从孙某的出勤记录看到,该公司职工轮休,孙某有充分的作案时间。9月30日,警方将孙某及另外一个犯罪嫌疑人抓获归案。

犯罪嫌疑人孙某可是公安局的“常客”,因盗窃两次被判刑。第二次判刑2010年出狱。

孙某反侦查能力极强,归案后拒不交代,审讯进入僵局。办案民警了解到,孙某的妻子在他两次入狱后都没有离开他,孙某非常感激。经过孙某妻子的劝说,孙某对所犯罪行全部交代。另一犯罪嫌疑人唐某也供认犯罪事实。8·10系列抢夺案告破。